



АКУНА МАТАТА



МАРТ
2016

(ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!)

Ежемесячное издание
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Борисовская средняя общеобразовательная школа № 2»



"С 8 Марта, ДАМЫ!"

Накануне мартовских праздников в нашей школе состоялся праздничный концерт, посвящённый Международному Женскому дню 8 марта. В этот день концертный зал школы порадовали своим присутствием гости из школы искусств имени Ломакина. Концертные номера, исполненные в этот день, конечно же были посвящены нашим многоуважаемым женщинам. Ведущие концерта Николенко Николай и Светлана Гмыря поздравили всех с праздником и пожелали долгих и счастливых лет жизни, удачи, здоровья и, конечно же, оставаться такими же великолепными, добрыми и отзывчивыми. Концерт прошёл на высоком уровне, а в конце всем преподавателям школы искусств подарили цветы. Зрители получили множество положительных эмоций и заряд хорошего настроения.

Андреева Надежда, ученица 10 класса.

КНИЖНИНЬ ИМЕНИНЫ

18 Марта состоялся праздник всех читающих ребят, любящих книги. Этот праздник был полон весёлых приключений, новых открытий и встреч с интересными героями произведений. Дети отгадывали загадки и решали ребусы. Самых активных читателей наградили грамотами и книгами.

Наш класс тоже получил грамоту и приз «Как самый читающий класс». Праздник прошёл насыщенно и увлекательно.

Ученики 4 а класса



5 б класс в рамках внеурочной деятельности «Я вхожу в мир театра» подготовил и провёл для начальной школы спектакль «Хвастун и Лентяй». Дети слушали внимательно. Им всё очень понравилось. Артисты получили в свой адрес много аплодисментов.

Акция "Волонтеры Победы"

23 Марта координатор местного отделения «Волонтеры Победы» Кальницкая Юлия посетила нашу школу. Её тепло и радостно встретили ученики 8а и 8б класса. Им она рассказала о добровольчестве, ещё о том какие существуют направления, цели, задачи и о деятельности в целом такого движения как «Волонтеры Победы». Сообщила о таких акциях, как «Бессмертный Полк», «Бумеранг добра», «Георгиевская ленточка» и многих других.

После душевного разговора многие загорелись желанием поучаствовать в этих акциях и мероприятиях. Бескорыстно предложили свою помощь от чистого сердца и с доброй душой.

Дятлова Марина, редактор школьной газеты.



Будущее строить нам

«Вы хотели бы учиться на перспективном и быстро развивающемся факультете?» - с таким вопросом представитель фармацевтического факультета НИУ «БелГУ» обратился к учащимся 10-11-х классов Борисовского района. Будущим выпускникам рассказали о фармацевтическом факультете, его преимуществах и научной деятельности.

Представители фармацевтического факультета предложили задуматься о выборе данной специальности и о необходимости сдавать единый государственный экзамен по химии и биологии.

Учащиеся школ района узнали, что по окончании фармацевтического факультета специалисты могут работать в органах управления фармацевтической деятельностью, аптеках, фармацевтических организациях, на химико-фармацевтических производствах и т.д., занимая должности высшего управленческого и производственного персонала: заведующий аптекой, провизор-технолог по изготовлению лекарственных средств, провизор-аналитик по контролю качества ЛС, фармацевтический маркетолог и другие.

После рассказа о факультете студентка Екатерина Бабкина исполнила несколько песен, а её одноклассники показали сценку об аптеке будущего.

По окончании мероприятия ребят пригласили на день открытых дверей в НИУ «БелГУ».

Смелова Анастасия, 1 стратег Государства «СпАрта»

Неделя естествознания

С 21 марта по 26 марта 2016 года в школе прошла предметная неделя биологии, географии и химии. В ходе предметной недели обучающиеся 6-х классов приняли участие в конкурсе кроссвордов «Движение Земли вокруг Солнца» (победители – Шаповалов Егор (6а класс), Чубина Наталья (6б класс). Победители в игре «Что? Где? Когда?» (Путешествие по Южным материкам, 7 класс) – Андреева Екатерина, Ткаченко Даниил (7а класс); Олейник Екатерина, Смелова Лилия (7б класс). Свои знания показали обучающиеся 8-9 классов в игре-викторине «Поговорим о птичках». Победитель в конкурсе проектов «Карта-схема путешествия по России» Габерман Виктория (9а класс), а в конкурсе презентаций «Мировой туризм» - Макошениц Юлия, (11 класс).

23 марта прошел открытый показ слайд – фильма «ВИЧ – глобальная проблема цивилизации». Ведущий открытого показа, Репей Артем, обсудил с обучающимися 8-11 классов проблему распространения заболевания в мире, России, в Белгородской области. Ребята высказали свое мнение о сложившейся ситуации, об отношении к людям, имеющим положительный статус, о мерах предотвращающих распространение заболевания.

Для 5-7 классов было проведено «Научное шоу». Дети провели различные удивительные эксперименты и опыты.

Знакомство ребят со стихами, загадками, пословицами и поговорками о цветах, птицах, химических веществах, охране окружающей среды вызовет у учащихся, надеемся, интерес к наукам биологии, географии и химии, пробудит любовь к познанию еще неизвестного, поможет увидеть и осознать красоту природы, научит заботиться о ее сохранности.

Андреева Елена Дмитриевна, учитель географии.



ОТКРЫТЫЙ ПОКАЗ

Сейчас в мире, пожалуй, нет человека, который не знал бы, что такое ВИЧ и СПИД. ВИЧ- инфекция захватила практически все страны. И эти важные темы мы затронули на открытом показе 23 марта. Ученики 8-11 классов внимательно посмотрели фильм, выяснили для себя, что заболеть очень страшно и опасно. Заразиться можно при переливании крови и её компонентов. Запомнили, что ВИЧ – вирус иммунодефицита человека, а СПИД – синдром приобретенного иммунодефицита – это конечная стадия ВИЧ-инфекции, когда иммунная система человека поражается настолько, что становится неспособной сопротивляться любым видам инфекции. Любая инфекция, даже самая безобидная, способна привести к тяжелому заболеванию и смерти. И узнали, что нельзя заразиться ВИЧ при кашле, чихании и рукопожатии.

Самыми активными в разговоре про эту важную проблему были Смелова Анастасия, Калайда Сергей (10 класс), Тутова Виктория, Перминов Андрей (8 б класс).

Дятлова Марина, редактор школьной газеты.

